Exonomckn daxynrer
Jyn 2020.

www.ekof-matematika.rs
IG: ekof matematika

19. Jyna 2020. y beorpamy

IIpearosop

Y oBOM JIOKyMeHTY MoOzKeTe TpoHahu permiea ncnnta n3 Jyna 2020. ronune. CBako pelnerme 3a1aTaka je
codTBepCKHU MpoBepeHo. AyTopu oBUX perema cy cajT www.ekof-matematika.rs u urcrarpam ekof matematika.
OjiroBope Ha TeopHjcKa MUTama MOXKeTe MpoHahu Ha HAIeM cajTy. Y cIydajy OnIo KakKBUX MMUTArba W
[IpUMEJION, MOYKETe HAM Cce OOPaTUTH IyTeM MHCTArpaMa MId Ha HAIEM CajTy.

HarmomeHna: oBo Huje 3BaHNTHE cajT MaTemaTnke Ha Exonomckom dakynrery y Beorpasy. 3amamm cy
JI00MjeHn o] CTpaHe CTy/leHaTa KOjU CYy W3AllIN Ha WCITUT.

C mormrroBamem,
AyTtopu


https://www.ekof-matematika.rs/
https://www.instagram/ekof_matematika/
https://www.ekof-matematika.rs/
https://www.instagram/ekof_matematika/

3aganm
1. HMcnuratu Tok u ckuiupaTu rpaduk yHKImje
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pelnieme:

(1) Jomen nedunncanocru:

Df:x € (—00,0)U(0,400)
(2) Iaprocr/Hemnapmocr:

f(=x) = —f(x) = nmenapua dynkuuja.
(3) Hyse u 3Hak:

f(z) <0 zax € (—00,0)

f(z) >0 za x € (0,+00)

(4) MoHoTOHOCT U €KCTPEMHE BPE/HOCTH:

3xt — 622 -3
Py = 08

@)t zawe <_oo,_m) g (W +oo)
@) ) zaae (_m, o) U (o, m)
mMﬁAﬁ( 14~¢if(vq::5)>7mm:mﬁ<— 14~¢Zf<—vq::5)>

(5) KonBekcHOCT, KOHKABHOCT #1 TIPEBOjHE TavKe:
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f(z)je N zaz € (—00,0)
f(z)je U za x € (0,400)

p.t. nema
(6) Acumrrrore: (7) I'paduk dyukuuje:
x = 0 je BepTUKaJIHA aCHMIITOTA. ' 20

Hema xopu3oHTAJHIX aCHMIITOTA. MIN

Yy = 3x je Koca acCUMITOTA.
MAX

—-20




2. lzpadynatu uHTErpas
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pelnieme:

I =8In +C

235—1‘ Sz —1

T 222

3. OjpenuTn JOKaJIHE eKCTPEMHE BPEIHOCTU (DYHKITH]Ee
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peliene:
Tauaka M (7,9) je JOKATHE MUHUMYM, TIE j€ Zmin = 33.
Tauka N(—7,—9) je JoKaJIHE MAKCUMYM, TJ€E j€ Zmar = —31.

Tauka P(—7,9) je cejiacra tauka, HUje €KCTPEM.
Tauka Q(7,—9) je ceyacra Tadka, HUje €KCTPEM.

4. 3aBUCHO OJ BPEHOCTH PEAHOT IIapaMeTpa @ JIMCKYTOBATU U PEIUTH CHCTEM JIMHEAPHUX aJIredapCKmx

jeTHAYIMHA
3r — 2y + 2z = 4
2« — y — z = 2
r + ay + 3z = —2a
20 — 2y + 6z = 4
perieme:

1. Ba a # —1 cucrem nma jeauHerBero permeme: (z,y, z) = {(0,—2,0)}.
2. 3a a = —1 cucrem nma 6ECKOHATHO MHOTO perema: (z,y, z) = {(4da, T — 2,a) | € R} .

5. Ucnurura na au GyHKIINAja
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3a/10BO/baBa yCJIOB

Pz 0z Y 0%z
Yo =57 T
oy? Oy x Oyox
peleme:
BaoBobaBa, —2 = —2.



